Audyt do planu działania na rzecz poprawy zapewniania dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami w Budynku Szatni Sportowej w Mszanie na lata 2020 – 2021

opracowano na podstawie art. 14 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 
dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz. U. z 2020 r. poz. 1062, z późn. zm.) 

Analiza stanu zapewnienia dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami. 
Budynek Szatni Sportowej mieści się w Mszanie przy ul. Sportowej 6. Budynek jest dwupiętrowy, mieści się w nim siedziba Ludowego Klubu Sportowego „Start Mszana”. Minimalne wymagania służące zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami obejmują: 
W zakresie dostępności architektonicznej: 
[bookmark: _GoBack]Budynek Szatni Sportowej w Mszanie służy przede wszystkim do celów treningowych Ludowego Klubu Sportowego „Start Mszana”, oraz mieści się w nim siedziba Klubu. Z obiektu korzystają zawodnicy oraz członkowie zarządu LKS :Start Mszana”. Z uwagi na charakter prowadzonych działań zawodnikami Klubu nie mogą zostać osoby wymagające szczególnych potrzeb w rozumieniu ustawy z dnia 19 lipca 2019r. o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz. U. z 2020 r. poz. 1062, z późn. zm.). Przed budynkiem znajduje się ogólnodostępny parking, brak wyznaczonego miejsca postojowego dla niepełnosprawnych. Wejście do budynku poprzedzone schodami, z lewej strony budynku możliwość podjazdu wózkiem inwalidzkim. Toalety znajdują się na zewnątrz budynku, osobna toaleta przystosowana do potrzeb osób niepełnosprawnych. Na piętro budynku prowadzą schody, brak windy. Brak ograniczeń związanych z wstępem z psem asystującym.
Budynek umożliwia osobom z ograniczeniami dostęp do pomieszczeń szatni znajdujących się na parterze oraz do toalet znajdujących się na zewnątrz budynku. 
W zakresie dostępności cyfrowej: 
LKS „Start Mszana” nie posiada własnej strony internetowej. Niezbędne informacje lub komunikaty przekazywane są za pośrednictwem strony internetowej Urzędu Gminy Mszana, lub poprzez profil w mediach społecznościowych. 
W zakresie dostępności informacyjno–komunikacyjnej: 
LKS „Start Mszana” z uwagi na rodzaj prowadzonej działalności w budynku swojej siedziby nie ma styczności z osobami wymagającymi szczególnych potrzeb w rozumieniu ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2020 r. poz. 1062, z późn. zm.) 
